CnoxeHue n
BblYMTaHME apobeun
C 0JUHAKOBbIMMU
3HaAMeHaTeIaIMM.




3alaHMe Ha YpOK MaTteMaTHKK 7 peKabps.

~ WU3yuynTb MaTepuanbl npeseHTaumuu. B tetpaau
noAnMcaTtb YMC/10 U TeMY YpoKa «CnoxeHue u
BbluMTaHMe Apob6en C OAMHAKOBbIMM 3HAMEHATE/IAMMU».

~ Bbinncatb B TeTpaAb OCHOBHble NpaBu/ia U (GOpMyJibl.
~ BbinonHuTtb Ne 743, 747 (KnhaccHada paborta).

- JloMmalwHee 3agaHue: Ne 744, 746 - NUCbMEHHO.
Maparpad 27 npoumTtartb. [lpaBmMna n popmybl
Bbly4YMUTb.




CnoxXeHue u BbluMTaHUE apobeun.

~ Jlpo6Hble Yncna, Kak U HaTypasibHble YUC/la, MOXKHO
CK/J1aAblBaTb M BblYMTATb.
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~ Y106bl HAUTHU CYMMY ABYX AP06EU C OAUHAKOBbIMMU
3HaMeHaTeNAMM, HYKHO CJO0KUTb UX YUCIUTEIU, a
3HaMeHaTe/lb OCTaBUTb MPEKHUM.




CnoxXeHue u BbluMTaHUE apobeun.

» YT06bl HAUTU CYMMY ABYX Ap06€en C 0ANMHAKOBbIMU
3HaAMeHaTe/IAMU, HYXKHO CNOXNUTb UX YUC/IUTE/IU, a
3HaMeHaTe/lb OCTaBUTb NPEXHUM.

» B 6yKBEeHHOM BuAe 3TO NMpaBUJIO 3aMMCbIBAIOT TaK:
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CnoxXeHue u BbluMTaHUE apobeun.

~ MbI paccMoOTpein NpMMEP Ha C/JI0XKEHUe ABYX
Apo6eu.
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-~ Tenepb paCCMOTPUM NMpMUMep Ha pa3HOCTb ABYX
Apo6eu.




CnoxXeHue u BbluMTaHUE apobeun.

» Y106bl  HaMTM _ pa3HOCTb _ ABYX Jpo6en C
OAMHAKOBbIMWU _ 3HAMEHaTe/IAMU,  HY}KHO M3
YMC/IMTENA YMEHbLIAeMOro BblYeCTb 4YUCIUTESb
BbIYMTAEMOIr0, 8 3HAMeHaTe/lb OCTaBUTb MPEKHMUM.

5 2 5-2_ 3

10 10 10 10

» B 6yKBEeHHOM BuAe 3TO NMpPaBUJIO 3aMMUCbIBAIOT TaK:

a b a-—»>»b

C C C




PeweHue 3aaaun.

- 9
» Kot ba3sunnaumo cben 3a 06ep,0M -5 KI COCUCOK, a sinca Anmca

3
- Ha — Kr 6o/sblie, 4yem Easmmo CKO/ZIbKO KUJIOrpaMMOB
cocucox cbesin 3a o6eaom basmamo n Anmca emecre?
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Anuca -na-ncdan
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20 20 20 Ke.) COCUCOK cvena uca.
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2) — + — = — (x2.) cocucok cvenu sa o6edom nuca Anuca u kom basunuo emecme.

20 20 20

21
Omeem: 20 (x2.) cocucox cvenu 3a o6edom nuca Anuca u kom basunuo emecme.




PelmeHne ypaBHEHUM.
~ [puMepbl pelleHus YpPaBHEHUU C APO6AMM:
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E = TR p_3_9
63 63 11 17~ 17
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X=-c 17 17
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